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TÁVIRATOK.
BánfFy Nyíregyházán.

, Nyíregyháza, aug. 8. Az uj- 
part . deletótt megtartotta alakuló 
gyűlését. Elnöke Vay Ádám gróf. 
Ban ily, Hock, Györl'fy beszéd iét 
lelkesen eljenezték. Délután kettő­
kor banket volt.

Tüzek mindenfelé.
T.-Sz.-Márton, aug. 8. Dras- 

kócon nagy tűz pusztított. A lán­
gok elhamvasztották a község két­
harmadát.

, Trencsén, aug. 8. Felső-Vissó- 
ról jelentik, hogy úgy ott, mint 
Visz okán nagy tüzek voltak. — 
I tóbbi helyen a templom és pap- 
lak is odaégett. Nagy-Bitsén kö­
rülbelül 70 lakóház a gazdasági 
épületekkel leégett. A katholikűs 
templom is elpusztult, a harangok 
pedig elolvadtak.

Elfogott francia ügyvivő.
Paris, augusztus 8. Tiencsinből 

jelentik, hogy , az ottani francia 
ügyvivőt a japánok elfogták, mert 
két jogtalanul elfogott francia sza­
badon bocsájtását követelte. A kö­
vetelés visszautasításra talált; szó­
váltás kerekedett, erre mindhár­
mat letartóztatták. Az ügyvivő az 
amerikai konzulhoz fordult.

Plehwe merénylője.
Paris, augusztus 8. Az Echo de 

Pár is jelenti Pétervárról : Itt hatá­
rozottan állítják, hogy Plehwe me­
rénylőjének személyazonosságát si­
került m egá 11 a pita ni.

Nagy tüzek a fővárosban.
Budapest, augusztus 7. Ma reg­

gel 8 órakor a külső váci-uti Da­
nubius hajógyár kigyuladt. Egy 
arra járó mozdony szikrájától meg- 
gyuladt a száraz in. a lángok íneg- 
gyujtották a gyár kerítését, ettől a 
kerítésnél levő farakás gyű ladt 
meg. a tűzoltóság azonban idejé­
ben lokalizálta, a kár nem nagy.
-- A külső váci-uti Haffner és 
Schwanz-fóle gépgyár szinte leégett,
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oz udvarban hátul.

eddig még ismeretlen okokból. Egy 
tűzoltó megsérült; az összes kerti­
etek tüzőrségei működtek. — A 

íerencvárosi dohánygyárban az 
eltakarítással foglalkoznak, a ttiz- 
vizsgálat ma déli fél 12 órakor 
volt. Hivatalosan jelentik, hogy a 
kár összege nyolcszázezer koro­
nát tesz ki.

Gépjavií ó-mühelyi m unkások 
bajai.

Panaszok a pénztárral szemben.
Debrecen, augusztus 8.

Megírtuk már, hogy a debreceni gép­
javító műhely munkásai nagyon elégedet­
lenek az uj nyugbór-pénztáirral s hogy 
nehányan közülök inkább Amerikába ván­
doroltak, semhogy továbbá is tűrjék a 
sérelmes helyzetet, melyet az uj pénztár 
rótt reájuk. Ma már részletesebben Írha­
tunk a munkások bajairól.

A műhely alkalmazottainak javarésze 
több óv óta dolgozik a m. á. v.-nál. Mivel 
nyugdíjintézetük nem volt, csaknem mind­
annyian beléptek a betegsegélyző pénztá­
rakba, vagy életbiztosításokat kötöttek.

Sokan vannak, a kik már több száz 
koronát fizettek ki ilyen biztosításokra. S 
most e régi munkásoknak ott kell hagyni 
a biztosításra adott összegeket, mert a 
nyugbérpénztárba való belépés mindenkire 
nézve kötelező. Az uj pénztár semmivel 
sem kárpótolja őket s igy épen a régi ki­
próbált emberek szenvedik a legnagyobb 
sérelmet. Az uj munkásokat nem érinti 
kellemetlenül a pénztár ügye, mert ők most 
egyedül annak tagjai közé iratkoznak be.

A munkások különben rendszeresen 
gyüléseznek egyik külvárosi helyiségben, a 
hol helyzetük javításának eszközeiről tana­
kodnak.

beküldi őket a kaszárnyába. Ez azt jelentif' 
hogy a korzóról teljesen eltűnnek a bakák; í 
mert hiszen nem azért jártak ők eddig a 
sétatérre, mivel sétálasra vágytak, hanem, 
mert ez volt a legalkalmasabb hely a Ka­
tákkal meg a Marosakkal való találkozásra.

A katonai hatóságoknak ez a rende­
leté sokaknak régi kívánságát teljesiti. 
Maguk a városi hatóságok szorgalmazták 
a rendelet kibocsátását, mely végre meg­
történik. A debreceni helyőrség parancs­
noksága e héten fogja kibocsátani a ren­
deletet. Ügyeletes altisztek fogják esténkinf; 
s vasárnap délutánonkint végigjárni a kor­
zót s vigyáznak a rendelet betartására. 
Nem B lesz értelme a sétálásnak, Katák 
meg Maresák nélkül.

Voltak és most is sokan vannak olya­
nok, a kik nem tartják helyesnek a cselé­
dek és bakáknak a korzóról való eltiltását.. 
Ezek azzal érvelnek, hogy etnográfiai szem­
pontból érdekes a vasárnapi népkorzó. Db 
hiába, a katonai hatóság másképen goin 
dolkozik.

Korzó katona nélkül.
A helyőrségi parancsnoksúg remlelete.

Debrecen, aug. 8.
A helyőrségi parancsnokságok legkö­

zelebb igen érdekes rendeletet bocsátanak 
ki, felsőbb helyről jött utasításra. A parancs­
nokságok végit fogják szakítani a korzói 
idilinek, mert ezentúl nem engedik meg a 
bakáknak a leányokkal csoportokban való 
korzózását. Egyenkint még járhatnak a 
hadfiak a sétatereken, de nem nagy szám­
mal, mert az ügyeletes őrmester nyomban

A japánok nagy ve­
resége.

Tízezer japán katona halála.
— Távirati tudósítások. —

Az orosz-japán háborúban ed- 
nig mindég a japánok voltak as 
diadal osztályrészesei. A legújabb 
táviratok szerint azonban fordult 
a kocka s n háború kezdete óta 
rokonszenvvel kísért japánok nagy 
vereségéről szólnak a jelentések.

Az erről szóló első távirati je­
lentés Pétervárról kelt szárnyra. 
Akkor még kevés hitelt adtak neki, 
de később hivatalos távirati jelen­
tésekkel is megerősítették a péler- 
vári hirt. Az ide vonatkozó táv­
iratok a következők.

I’ótervár, aug. 7.
A japánok Port-Arthur ellen intézett 

legutóbbi támadása nagy vereséggel vég­
ződött.

Pétervár, aug. 7. A cárnak 
ötössel táviratban jelentette a kö­
vetkezőket : A port-arturi táma­
dásoknál a japánok visszaveret­
tek, tízezer embert vesztettek.

Tennis-rÉák fiszliiásáf
kifogástalanul teljesíti

műm tmi,
ruhafesíö és vegytisztító intézete-

DEBLiECZL J, Széchenyi- 
utcza 42-ik szám.
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A japánok legutóbbi veresége alkal­
mából az oroszok közül közel ezer katona 
maradt a harc helyén. Az orosz katonák 
holttestet nyugodtan összeszedhették. A
japánok megfutamodtak s halottaikat 
snisá ott hagyták a harctéren.

London, aug. 7. Hivatalosan 
jelentik, hogy a japánok nagy 
vereséget szenvedtek s ezzel meg­
erősítik a Pétérvárról érkezett táv­
irati értesítéseket.

A japánokra nézve szomorú 
küzdelem auguszt. 5-én, pénteken 
folyt le. A japánok Port-Artúrt 
támadták s nagy veszteségük 
után visszaverték őket. A halot­
tak számát körülbelül tízezerre 
teszik. Az oroszok vesztesége nem 
haladja meg az egyezret.

A japánok visszavrnulásának 
hire Pétervárott nagy örömöt kel­
tett. A cár amnestiákat oszt.

Pétervár, augusztus 7.
Kuropatkin jelenti: A Port-Arthur 

ellen intézett japán támadás reánk nézve 
diadalmas eredménynyel végződött. Az elő­
őrs csatározásoknál a tüzérség' hatásosan 
tüzelvén, felgyújtotta Haencsa és Dencisska 
községeket. A japánok elmenekültek, 
élelmiszereiket mint hátrahagyták.

Páris, augusztus 8. A Matin 
munkatársa megerősíti, hogy Ku­
ropatkin parancsot kapott, hogy az 
orosz harcerők visszavonulását be­
szüntesse és támadjon.

újdonságok
üj gazdasági tudósítók. A fblcl- 

mivelesugyi miniszter Szentimrey Imre 
folyáspusztai és Szomjas Gusztáv lajos- 
tanyat lakosokat Szabolcs vármegye dada! 
janisára nézve a gazdasági tudósítói tiszttel 
bízta meg.

Szemle a debreceni gyermek- 
menhely fölött. Puffy Pál miniszteri ta­
nácsos, az állami gyermekmenhelyek fő­
felügyelője e hét folyamán Debrecenbe 
érkezik, hogy megtekintse lelencházunk 
újonnan épült helyiségét, vizsgálatot tartson 
a vezetőség lelett s ellenőrizze a lelencek 
gondozását, neveltetését. Puffyval együtt 
Debrecenbe érkeznek Cseresznyés József dr 
és Fischer Manó dr, a veszprémi és ma­
rosvásárhelyi menhelyek igazgató-főorvosai 
js, a kik -nőst tanulmányozzák a vidéki 
lelenchazak vezetését.
, * Amerikába szökött keres­
őn frigyes és Deutsch „
n aiamon volt debreceni termény- récén ben 
kereskedők, a kik ellen a fővárosi 
kStrasszel és Kunig cég sikkasztás ramlt telt feljelentstuSí 
debreceni rendőrség köröztetett 
neg mindig \iamburgban vannak’ 

da rendőrség fogva tartja őket 
Kirscmanné és Deutschné a szö­
kevények ügyének védelmére dr 
kérte0 hdaónV • \8mert kriminálistát
Kerte lel, a ki tegnap sűrgönvilecr
kerte az igazságügyminisztériumtól

a

a Hamburgban letartóztatottak ha­
zahozatalát s azonnali szabadlábra 
helyezését.

* Áthelyezett vasutas. A mdv. el­
nök igazgató Szernbratovics József bánbidai 
vasúti hivatalnokot Debrecenbe helyezte át.

* A férj merénylete. Egy Burai
nevű Sirnonify-utcai lakos, síiket 
ember tegnap összeszólalkozott a 
feleségével. A feldühödött férj fel­
kapta a kezeügyében lévő beretvát 
s azzal, rohant a feleségére. Burai 
feleségének^ a liónaalját vágta fel. 
Á szerencsétlen asszonyt a köz­
kórházba szállították.

* Vizsgálat a ref. egyháznál. Dá-
vidházy János, a debreceni egyházmegye 
esperese ma kezdi meg egy küldöttség élén 
a debreceni egyház hivatalainak megvizs­
gálását. A vizsgálat közel két hetet vesz j 
igénybe. |

, * Magyar név. Fürben Miklós haidu-
samsom lakos és kiskorú József, Zoltán 
es Mór nevű gyermekei belügyminiszteri 
engedélyijei Török-ve magyarosították ne­
vüket.

^Tegnapi halottak. Tegnap a kö- 
vetkezok hunytak cl Debrecenben: Sinkó 
Mihály r. k. 1 éves, Sári Kálmán ev. rét 
11 hónap os.

Szamárhus a, mészárszék­
ben. Egy vidéki város mészáros 
iparosai azzal a kéréssel fordultak 
a kereskedelemügyi miniszterhez 
hogy adjon engedélyt szamárhus 
aiulásara. A miniszter a kérelmet 
teljesítette, kikötötte azonban a 
ícy.?p‘?1'^ szamarak állatorvosi 
felülvizsgálás it, továbbá a mészár­
székben e tábla kifüggesztését 
Szamárhus' árulás. Szamár zsír és 
kolbász szintén piacra vihető.

* Szám vizsga lás a kamaránál. A
debreceni lcercskedulmi és iparkamaránál a 
elo\i pcnztarvizsgúlat most ment véo-be A 

bizottság, melynek tagjai Györfíy Aladár,
Jjj. Sehwaic \ilmos, Szedláb József, Lukács 
Araim es Szávay titkár voltak, mindent a 
legnagyobb rendben talált.

* Öngyilkosság. Az élet ezer 
nyomorától s főleg az idei száraz- 
sag-okozta ínségtől való félelem 
hala ba kergetett szombaton e<n- 
regebben tehetős törökhát tanfai 
gazdat. Az öngyilkos Sólyom íst- 
\ an, a ki hót hold löld bérletéből 
tartotta fenn családját. Most látta a 
pusztulást, a sivár jövőt és elemész- 
tette magát. Mire családja odasie­
tett a gerendához, a melyre fel­
akasztotta magát, már csak holt­
testet talaltak, Az öngyilkost Deb- í

fogják eltemetni.
* A szobafestők mozgalmának 

eredménye. A szobafestők ipari szakosz­
tályának tagjai tegnap délelőtt Venyige 
Adóit elnöklete mellett tartott gyűlésükön 
egyhangúlag elhatározták, hogy ezentúl 
szobafestői munkákat sem építőmesterek- 
tői, sem könnyesektől nem vállalnak fel 
hanem egyedül az épittetőtől. E megálla­
podásukat kötelező nyilatkozatba foglalták 
melyet 44 szobafestő közül a harminc jelen

elhatározták, hogy az iparkamarához me­
morandumot intéznek, kérvén, hogy az 
állami és más középitkezésekre hirdetett 
pályázatoknál lehetőleg legyen tekintettel a 
magániparosok ajánlataira is és vessen 
véget annak az állapotoknak, hogy az ipa­
ros minden nagyobb munkáját másodkézből, 
az összvállalkozótól kapja.

* Vármegyei közigazgatás. Haidu 
vármegye ma délelőtt tartja rendes havi 
ülését Pásó Gyula alispán elnöklete" alatt 
Az ülésen az elmúlt július havi kőH^az^a-
tási életre vonatkozó jelentéseiket ^teszik 
meg az egyes szakreferensek.

* Hi akarta dobni a gyerekét. 
Szombat éjjel izgalmas jelenet ját­
szódott le a Nyíregyháza felől 
Debrecenbe érkező vonaton. E<ry 
leány ki akarta dobni a gyerme­
két a robogó vonatról, de "e csele­
kedetében megakadályozták. B E 
debreceni leány. Szerették és me»-- 
esalták. Bűnös szerelme záloga 
Budapesten született. Most pedio- 
így akart megszabadulni tő le. Úgy 
akarta feltüntetni a dolgot, mintha 
h- gyerek kiesett xolna a vasúti 
kocsiból.

* Tömeges ipavbesz^ntetések. A
rendőrfőkapitány, mint elsőfokú iparhátcsá" 
megvizsgálta az ipari engedélyek tulajdo­
nosainak névsorát és úgy találta, . hogy

több mint öt ven o i y <i n engedély éji 
ma is érvényben, a mely engedélyek tulaj­
donosai vagy elhaltak, vagy idegeit vá­
rosba költöztek. A főkapitányság átiratba" 
Citcsi tette az ipartestületet, melv most egy­
szerre ötven ipari engedélyt törölt ki lajs­
tromából.

* Élj eg - zés. Friedmann Lipót katona
eiplmezo Debrecenből eljegyezte ■ Kupfer 
Jozseí posztókereskedő leányát Herminkát 
Debrecenben. 1 ’

* ladiai hittérítő Debrecenben.
Í vű bland Károly hires indiai misz- 
.szionarms, ki húsz évig működött 
Ma la bar ban, szeptember 25-én Ma­
gyarországba érkezik s egy hóna- 
P°,t. ^ölt hazánkban. Ruhland a bá­
zeli missió tagja és csodálatos él­
ményéiről, érdekes munkájáról az 
ország protestáns templomaiban 
eLvaáas,°, at tartani. Budapest­
it1 Kuhland mindjárt Debrecenbe 
,jon, hol két előadást tart, a deb­
receni egyház meghívása folytán, 
in * A íöispán elutazása. Domahdy 
P ,mer főispán szombaton este elutazott 
Debrecenből. A főispán szerdáig marad 
Uomahiclán, a honnan Amerikába fog 
utazni, hol megnézi a saint luis-i kiál- 
utast.

'■fvß ®$y- Tegnap megint ott hagyta 
a iosszul fizetett, terhes szolgálatú rendőr- 
si-goi egy közrendőr. Elek Imrének hívják 

számú rendőr volt. Persze, akad uj 
ki az elhagyott ruhát magára

s 30. 
ember, 
ölti.

*

azonnal aláirt. A szobafestők egyúttal

rv m

1 , „, , ^ halottja. Egyik elő­
kelőbb nyilvános szalonban nagy 
tragédia történt pénteken éjjel. Vi- 
( uir‘ mulató társaság került a te­
lembe, a hol nemsokára vígan 
durrogtak a pezsgős üvegek. Az­
tán megindult szil aj on a tánc. A 
legtuzesebben Stercel Anna egy 
Dolnicbanyara való 18 éves leánv 
táncolt. Egyszerre elhallgatott a 
zongora, az arcokon megfagyott a

A

férfi-, fiú- és gyermekruha üzlete
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mosoly: a kis szőke szepessé<n 
leány hirtelen összeesett és elájult 
Mindjárt házi kezelés alá vették" 
de mikor ennek sikertelensegóről 
meggyőződtek, tegnap hajnalban 
kivittek bterczel Annát a köz kór­
házba. Itt konstatálták, hogy a 
leány ag.yérrepedetést szenvedett s 
hogy állapota reménytelen, ügy 
is volt, délelőtt már‘a vér is eí- 
ömlött az agyban s a kis Anna 11 
óra körül csendesen kiszenvedett. 
Haláláról táviratilag értesítették 
szüleit.

* Fpdris* segédek gyűlése. Vasár­
nap az Ohm-fele Hunyadi-utcai vendéglő­
ben összejövetelt tartottak a fodrász segé­
dek, a melyen egy szükségessé vált szak- 
egyesület megalakítását tárgyalták. Több 
lelkes hozzászólás után Horváth Sándor 
előadó indítványát elfogadták s héttagú 
előkészítő bizottságot választottak. Céljuk: 
a szakképzés és a kontárok ellen való küz­
delem.

* Letzter József fényképé­
szeti, festészeti és fényképnagyitási mű­
terme Piac-utca 44. Dr. Ujfalussy-ház. 
Alllandó fényképkiállitás a műterem 
kapubejáratánál lévő kirakatokban.

* Miért vásárol mindenki szívesen 
Mentse Henrik njdonságok áruházában ? 
(Piac- és Szont-Anna-utoa sarkán.) Mert 
ott kivétel nélkül csak is jó minőségű áruk 
kaphatók, az olcsó szabott ár minden darab 
árun látható és a vevőközönség igen elő­
zékeny és pontos kiszolgáltatásban részesül

* Elönyomda nagy választékban 
Benyáts Emil női kézimunka üzletében.
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Gyulane, Muzsik Andrásné, Sípos Andrásné, 
Akornyakné, Ozv. Major Istvánná, Id. Jószay 
Antalné, Nagy Józsefné, Böszörményi 
istvánne^ Tóth jVIihályné, Juhász Józsefné, 
gandor Gáborné, Adamek Jánosné, Rundy 
bandornó, Szűcs Istvánná, Antalfi Lajosné, 
Magyar Dczsónó, Albecht Józsefné, Hanicz 
Miklósné, Tóth Józsefné, Veszel! Antalné, 
bútor Károlyné.

Leányok: Szemerédi Katalin, Sipos 
Jhrzsíke, Adamdi Vilma, Fürmann Etelka; 
loth Juliska, Martikán Margit, Szűcs Jo- 
lanka, Szabó Paula, Bozsik Ilonka, Bálint 
Juliska, Szűcs Margit, Gornbácsi Erzsiké, 
Joszay Jolánka, Jószay Juliska, Nans Ma­
riska, Böszörményi Mariska, Nagy Zsu­
zsika, Tóth Margitka, Juhász Ilonka, Lós 
Juliska, Juhász Erzsiké, Rabincsák Margit, 
rekete Juliska, Juhász Mariska, Buday Ju­
liska, Lós Erzsiké, Kerékgyártó Zsuzsika, 
Hóra Irmuska, Martini Margitka, Zöld 
Rózsika, Veréb Erzsiké, Turgyán Margitka. 
Komaromy Sarolta, Dobó Margitka, Korok­
nál Rózsiira, Koroknál Piroska, Szilágyi 
Esztike, Kállay Irma, Körönöczi Margit, 
fal Bözsi és Margit, Kovács Rózsiira, 
teher Rózsiira, Spuller Piroska, Ernszt 
Annuska, Reisinger Annuska, Kiss Esztike, 
bzlriva Margitka, Kertész Ilonka, Erdős 
Jolánka, Jeszkó Irmuska, Jolsz Gizella 
Eles nővérek.

Kefegyári munkások nyári 
mulatsága.

Kirándulás a Booskayba.
A MÁV. altiszti-kör szombaton este 

fénycsőn, sikerült társas kirándulást rende­
zett a Bocskay-ligetbe. Az esteli különvonat 
körülbelül négyszáz kirándulót szállított ki 
a liget árnyas fiái közé, hol a vendéglő 
előtt díszített sátor alá vonultak.

A megérkezés után a Hóra Károly 
vezetése, alatt a dalárda mutatkozott be a 
közönségnek igen előnyösen, majd Ka- 
csoszky Gyula és Nagy Ferenc röktönzött 
magánjeleneteikkel mulattatták a vidám ki­
rándulókat.

A vacsora alatt tűzijáték volt, mely után 
kezdetét vette a tánc s Kiss Gyula zenéje 
mellett vígan folyt a hajnali órákig, a 
mikor a külön vonat ismét visszahozta a 
kirándulókat Debrecenbe.

A kiránduláson részt vett hölgyek 
névsorát a következőkben adjuk:

Asszonyok: Martini Lajosné, Hóra 
Ferenené, Rossy Primóné, Rossy Lajosné, 
Zöld Istvánná. Veréb Jánosné, Turgyán Ti- 
vadarné, Juhász Gáborné, Aflbnyi Istvánná, 
Köröskóhyi Antalné, özv. Szabó Lászlónó, 
Valovlts Jánosné, Hanttó Ferenené, Dobó 
Lajosné, Koroknál Lajosné, özv. Szilágyi 
Józsefné, Kapusi Jánosné, Kállay Andrásné, 
Jónásné, Márkus J.-nc, Pető Károlyné, For­
gács Sándorné, özv. Nagy Andrásné, özv. 
Balogh Jánosné, Balogh Jánosné, Pál í 
Lászlóné, özv. Kovács Mátyásné, Spuller 
Jánosné, özv. Debreczeni Lajosné, Hóra 
Károlyné, Tóth Ferenené, Molnár Jánosné, 
Kiss Ferenené, Éles Sándorné, Megyeri 
Györgyin:, Kárász Istvánná, Kiss Istvánná, 
Faragó Jánosné, Szemerédi Ferenené, Nagy 
Ferenené, Szkira Hugóné, özv. Schreier 
Ferenené, Takács Gyuláné, Kertész Fe- 
rencné, Leskó Mihályné, Erdős Ká­
rolyné, Svecs Gyuláné, Gulyás Józsefné 
Kemecsy Ferenené, Táp ni Mihályné, Györii 
Imrénó, Külbő Mártonná, Ammer Gyulyné, 
Faj ti Béláné, Kirpondi István né, Stem

Debrecen, augusztus 7.
A Falk-féle kefegyár munkásnői és 

munkásai szombat este nagyon jól sikerült 
táncestélyt rendeztek a nagyerdei Vigadó­
ban, melyet szép leányok serege töltött 
meg. A rendezőség, mely a mulatság tiszta 
jövedelmét a gyári segélyegylet javára 
szánta, elismerésre és dicséretre méltó buz­
gó Sággal töltötte be hivatását. Legnagyobb 
bizonyítéka ennek az, hogy mindenki pom­
pásan mulatott, a ki ott volt. A kitűnő 
zenét Kiss Gyula ismert zenekara szolgál­
tatta., általános tetszésre.

A táncestélyen a következő hölgyek 
jelentek meg :

Asszonyok: Szabó Mihályné, Nagy 
Józsefné, Porhammer Károlyné, Szathmáry 
Istvánná, Balázsi Lászlóné, Szathmáry 
Imrénó, Vas Petemé, Árva Istvánná, Juhász 
Gáborné, Ozv. Kiss Józsefné, Botka Fe- 
rencné, Szegedi Gáborné, Szekeres Istvánná, 
Krasánszky Mártonná, Barna Istvánná, 
Kallós Ignácné, Böszörményi Jánosné, 
Ladányi Gáborné, Novák Jakabnó, Szabó 
Jánosné, Jenei Ferenené, Törölt Gáborné, 
Papp Gáborné, Szalóki Gáborné, Papp 
Mihályné, Weisz Sámuelnó stb.

Leányok: Cséki Rózsika, Szabó Er­
zsiké, Németi Juliska, Nagy Mariska, 
Szatmári Erzsiké, Boldizsár Zsóflka, Por- 
hamnek Zsuzsika, Balázs Lujzika, Balázs 
Annuska, Szalóky Erzsiké, Papp Mariska, 
Kovács Esztike, Szigeti Esztike, Reszegi 
Margit, Barna Juliska, Török Juliska Váss 
Juliska, Balázsi Mariska, Varga Esztike, 
Szatmári Esztike, Juhász Juliska, Beik a 
Juliska, Kiss Esztike, Kiss Rózsika, Németi 
Juliska, Szegedi nővérek, Molnár Esztike, 
Arany Juliska, Szekeres Esztike, Szekeres 
Mariska, Nagy Esztike, Nemes Rózsika, 
Hári Esztike, Barta Esztike, Böszörményi 
Juliska, Lenért Juliska, Almási Juliska, 
Csoki Tériké, Ladányi Giziké, Ladányi Zsu- I 
zsika, Fischer Esztike, Szabó Juliska, Jenei 1 
Zsuzsika, Juhász Rózsika, Török Juliska, 
Szabó Rózsika, Novák Annuska, Szendrci 
Erzsiké.

A testvérek.
(Folytatás.)

Osontál rgyidő óta felette őszinte volt- 
— No hiszen csak azt várd, — hogy

Vilmát mi gazdagon férjhez adhassuk. 
Olyan nincs.

— Ugyan miért nincs?
— Éppen a jó módunk miatt.
— Hová beszélsz?
— Megmagyarázom. Rólunk mindenki 

azt hiszi, hogy gazdagok vagyunk s nem 
olyanok közelednek a leányhoz, a kik 
vagyont hoznak, hanem a kik éppen ellen­
kezőleg vagyont szeretnének vinni.

— Ezzel azt akarod mondani, hogy 
gazdag vőlegényre ne is gondoljunk.

— Igen, mert más gazdag legény más 
portán keres szerencsét.

— Igen! — válaszolta gúnyosan. Itt 
talán fel sem találná ?

— Magad vagy édes lelkem az oka. 
Hiába, ez igazság s ezzel fel kell nyitnom 
a szemedet. A Vilma nevelését te elhi­
báztad.

— Micsoda? — pattant fel mérgesen 
Csontainé.

— Igenis, elhibáztad s akárhogy pat­
togsz is, hát elhibáztad. Ez a következ­
ménye annak, mikor a feleség okosabb 
akar lenni az uránál. Persze sohasem 
engedtél szóhoz jutni, sohasem engedted, 
hogy nekem véleményem legyen, sohasem 
tűrted, hogy én a te tetteid “ felett kritikát 
gyakoroljak. Pedig mindig jó lett volna 
meghallgatni engemet is.

— No hiszen akkor most jól néznénk 
ki — pattogott Csontainé. — Ma is ott 
volnánk, a hol azelőtt voltunk, mikor még 
a te keserves keresetedből kellett meg­
élnünk.

— De akkor legalább nem cicomáztad 
volna fel a leányodat, nem vakítottad volna 
el hiú ábrándokkal. Mi tűrés tagadás, nem 
szép a leány s hozzá te még most három 
kiló pudert, meg festéket kensz rá. No hi­
szen kenheted. Az már semmit sem segít.

Csontainé mérges lett.
— Ki hallott még a világon olyan 

apát, a ki igy beszél a leányáról.
— Másnak nem mondanám. Különben 

is felesleges mondani. Tudják úgy is.
— Hogy te igy beszélsz — sikoltozott 

Csontainé, — annak oka van . . .
— Az igazság, T-r vágott közbe 

Osontak
— Annak más oka van . . .
— Ugyan mi?
— Az, hogy még most szívesebben 

vennéd, ha Margit lenne a leányunk.
— Azt éppen nem mondom. De vi­

szont állítom, hogy az legalább jobb és 
szebb lenne.

— Úgy 1 ... No látod, azért tettem 
oda, a hol van, hogy elveszítse a szép­
ségét.

— Pedig arra hiába számítasz.
— Micsoda ? Talán még szebb, mint 

azelőtt?.Itt van hát a te ágaskodásod 
bibije... En vakon megbíztam benned s 
te bizonyára visszaéltél a bizalommal. Ügy 
kell lenni, hogy a kenyér és a viz mellett 
te egyébb ennivalót, talán pecsenyét, bort 
is, talán süteményeket, finom befőtteket is 
hordtál neki. Oh, hogy eddig nem nyílott 
ki a szemem... De hiszen megállj... 
Ma én megyek ki a kertbe... Látni aka­
rom azt a leányt. Látni akarom, hogyan 
hizlaltad ki. De tudom Istenem, hogy lc- 
soványitom én.

Ésontai erre a következtetésre nem 
volt elkészülve. Már hónapok teltek el 
azóta, hogy Margitét szabadon bocsátotta s 
azóta következetesen tudta ezt leplezni és 
ime most egyszerre felébredt kedves hites- 
társában a gyanú s most kipattan, hogy a 
szép leány eltűnt. Vége a tekintélynek, vége 
a napidijaknak, vége az aranyszabadságnak.

— Mától kezdve én megyek ki Mar­
githoz. Köszönöm az eddigi szívességedet. 
Majd kiviszem én azt a kis kenyeret. De 
amit én felteszek magamban, annak sike­
rülni kell.

(Folyt, köv.)

Jahre i^paiiierdGezesseg ßeszler és D&vid,

miiHetl szállítanak. vaskereskedők.
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Ajánlat.
ÓRIÁSI KÁVÉ BFHOZATAL és nagy raktár 

kávé különlegességekben Lindenfeld J. Jenő 
nagykereskedésében. Városház-ntcza.

TISZTELT gazd asszony figyelmébe ajánlom 
„Sas“ pergelt, szemes- és daráltkávé külön­
legességemet, moly felülmúl minden kávé 
vogyitékot. Farkas Henrik füszerkereskedése 
Sas-utcza 2. szám.

A GRÓF Dogenfeld és dr. Balkányi-féío Erzse- 
bot szőlotelep városi elárusító helyiségében 
(Simon fíy-utczai városi bérház 13. sz.) a 
csemege szőlő elárusitás megkezdetett és 
szép csemege szőlő olcsón kapható.

A KIS Czeg'éd-utcza 6. sz. házban levő bor- 
méro he.yiséget e hó 6-án megnyitottam, 
bmkmáyer János.

1904' k. ez.

VIDEKI szülők figyelmébe. Egy gyermektelen 
intelligens csalad, szerény feltételek mellett 
1. vagy H osztályú gymnásista fiút, teljes 
ellátásra elvállal. Czim a kiadóhivatalban

Kereslet.
’t ARRÓ és tanuló leányok felvétetnek, Hatvan- 

utcza 5. szám.

használt, de jó karban levő piáninó meg­
vételre kerestetik. Czim a kiadóban. S

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. járásbíróságnak V. 

114/u 1904. sz végzése folytán közhírré
tétetik, miszerint Schreiber J.-né B-pesti 
czég részére »'.' *- T- - *- ut(j.
da, debr czeni czégtöl 67 kor. tőke, en­
nek 1903. évi decz. hó 22. napjától szá­
mítandó 6°/0 kamatai ós eddig összese a 79 
bor. 10 fillér perköltség erejéig 1904. évi 
június hó 24-én biróilag felülfoglalt és 
660 koronára becsült házibuforok éa rgyéb 
tárgyakból álló ingósá ok 1904. évi a Ily. 
hó 9-én délután 3 órakor kezdetét 
veendő és „ »k.«- számú háznál
megtartandó nyilvános bírói árverésen a 
legtöbbet ígérőnek azonnal' készpénz fize­
tés mellett, szükség esőién bec-árou alul 
is el fognak adatni.

Debreczeii, 1904. éri julius hó 20-án

Törők Péter,
biroi kiküldött,

Eladás.
A néhai Kálmán Józsefné 

hagyatékához tartozó Méliusz- 
tér 14. szám alatti házastelek 
ondódi / hoki 1589 négyszögöl 
földjével, Szepesen 115 hold 
793 öl tanya épületes szántó­
föld, végre a város alatt levő 
4 hold 1229 öl bellegelő fold 
szabad kézből eladó.

Értekezhetni Hüvelyes-u. 
11. sz. a. Erdei Mihály végren­
deleti végrehajtóval.

.A
V

M^g augusztus há20-

Eladás.

A .CSOKONAI-UTCZA 37. ez. lakóház előnyös 
feltételek mellett eladó. Értesítést ad a Deb- 
roczoniElso takarékpénztár titkárja.

Mosó férfi ruhkelme
Sepsi-Szt.-György-i

magyar gyártmány,
I öltönyre való

3,50—5 frtig1.

V«n szerencsém tudatni a ,
Jközönséggel, hogy

Szabó Lajos fiai urak
Szent-Annái szőlőtelepének

„asztali-bor“
termését megszereztem és a fehér li 
tériét 30 krajczárért, a verest 40 
srajczár- rt árusitom.

Hektoliter vételénél engedmény. 
Állandó raktár különböző he 

és csemege borokból.
Tisztelettel

Máyer Jenő.

Szönyegraktárunk áthelyezése
miatt az összes ott lévő árukat 

leszállítottuk.
Különös olcsó alblmijétel képen

ajánlunk:
Több száz drb. szönyegmaradékot

félÁron.
Visszamaradt függönyöket

fóláron.
Bútorszövet maradékokat

féláron.
Egyes ágy- és asztalteritőkdt

féláron.

ö valódi Smyrna szőnyeged
fé-ai o .

ír *

szőnyeghéza, Kossath-ntcza 11.
M g augusztus hó 20-áig í

10872
1904

Kunz József ós Tsa utóda czégnal
Debreczen, Kistemplombazár.

Lóeladás.

^ Elvállal mindenféle szoba-

ti
ÍJ

za

festéseket és tapetirováso- 
kat a legjutányosabb árban

Horváth András
N másoló-, szoba- és templom-festő N

li = Debreczen, és ft
^^lacz-,,tcza 21-ik szám alatt. p

Nyomatott Debreczen szab. kié

A Debreczen sz. kir. város törzsmé 
! meséből kiselejtezett és számfeletti kancza 
I lovak, az 1904. évi augusztus hó 14 ik 
j napján tartandó országot lóvásárban 

nyilvános árverésen eladása elrendeltet- 
I vén’ ezen árverésre, amely a fent jelzett 

napon d, e. 9 órakor kezdődik — az ér­
dekeltek meghivatnak.

Az árverés tárgyát képező lovak a 
város epreskor!i telepén megtekinthetők, 

Debreczen, 1904 augusztus hó 4

A városi tanács.

4 pár czipő

csak 5 koronáért
lösz elárusítva, znig a késriet tart 
ily olcsó árban. Egy pár férfi czipő, 
egy P**r női czipő kelucsnival, barna 
vagy fekete, erősen szegezett bőr talp­
pal. Legújabb divata szintén egy pár 
úri, egy pár női divatozipő legszebb 
kivitelben, igen könnyű, mind a négy 
pár csak 5 koronáért kapható. A 
megrendelésnél elég a hosszat meg­
adni. Utánvéttel is küldetik. Czipő - 

kiviteli ház.

-A- GELB
KR AK KAU, 69. SZ. H 

Ha az ára meg nem felel, a pénz viisza- 
k üld étik,


